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Основната цел на проекта на Постановление на Министерския съвет за изменение
и допълнение на Наредба за етикетиране на аерозолните флакони и изискванията
към тях е да въведе новите изисквания за етикетиране на аерозолни флакони,
регламентирани в европейското законодателство с Директива 2013/10/ЕС.

Проектът предвижда въвеждането на изисквания за етикетиране на
предупреждение за опасност Н229: „Контейнер под налягане: Може да експлодира
при нагряване"; препоръки за безопасност Р210 и Р251; препоръки за безопасност
Р410 + Р412 и препоръка за безопасност Р102, когато аерозолният флакон е
потребителски продукт. Когато аерозолният флакон съдържа аерозол,
класифициран като „незапалим" или „запалим" етикетът следва да съдържа
сигналната дума „Внимание", а когато е класифициран като „изключително
запалим" - сигналната дума „Опасно". Съответните разпоредби имат за цел
повишаване информираността на потребителите, опазване и защита на тяхното
здраве и живот.

Постановлението е предвидено да влезе в сила на 19.03.2014 г. То ще се прилага
от 19.06.2014 г. по отношение на аерозолните флакони, съдържащи едно вещество
и от 1.06.2015 г. за аерозолни флакони, съдържащи смеси. За аерозолните
флакони, съдържащи смеси и пуснати на пазара преди 1.06.2015 г., няма да се
изисква етикетиране в съответствие с настоящото постановление до 1.06.2017 г.
На лицата, които пускат на пазара аерозолни флакони, съдържащи смеси, се
предоставя възможност да етикетират продуктите си съгласно новите изисквания
и преди регламентираната дата, ако те имат готовност за това.

Отговорна институция



Отговорна институция

Министерство на икономиката и индустрията 
Адрес: София, гр. София, ул. Славянска № 8
Електронна поща: e-docs@mi.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерството на икономиката и индустрията -
https://www.mi.government.bg/

Второстепенни разпоредители с бюджет към министъра на икономиката и
индустрията - https://www.mi.government.bg/ministerstvo/vrazki/vtorostepenni-
razporediteli-s-byudzhet-kam-ministara-na-ikonomikata/
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Пакет основни документи:
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Консултационен документ:
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Справка становища:
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Коментари

История

Начало на обществената консултация - 12.02.2014

https://strategy.bg/download/833260


Приключване на консултацията - 25.02.2014

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.


